



## С новым учебным годом!

:

Поздравление директора школы Павлова С.З. _____
День Знаний _____
Интервью с новыми учителями _____
День школьного самоуправления _____
Встреча с Постоянным представителем РФ при ООН Чуркиным В.И. _____
Праздничный концерт _____
День здоровья _____

Стр.

1
1
2
3
6
6
8



«

-

...»



Я долго думал над тем, как обратиться к ученикам, учителям и родителям в начале этого учебного года. Я долго думал, какие найти слова, чтобы выразить свои чувства уважения и любви к каждому члену нашей школьной семьи.

Надо бы пожелать всем творческих успехов, новых достижений в увлекательном путешествии в мир знаний – это ведь главное, для чего мы приходим в школу.

Надо бы пожелать всем крепкого здоровья, потому что путешествие в мире знаний – очень трудное и тяжелое дело.

Надо бы пожелать нашим первоклассникам побыстрее привыкнуть к школьному труду, а

выпускникам достойно подготовиться к экзаменам и победить этот «страшный» ЕГЭ.

Это, конечно, все правильные пожелания, и я хочу, чтобы всё у наших ребят, учителей и родителей именно так и было в новом учебном году.

Но в этот раз, кроме всего, я хочу, чтобы все мы встречались в этой жизни только с хорошими людьми, для которых честь, достоинство и доброта были бы выше личных интересов.

Я желаю Вам всем преданных и верных друзей, которые в любую минуту придут к Вам на помощь. Вот если между людьми будут такие отношения, то будут и успехи в учёбе, будет радостная и спокойная жизнь.

Я желаю счастья тебе, моя родная, любимая школьная семья!

..



Второго сентября площадка ж/к «Ривердейл» была заполнена девочками и мальчишками, празднично одетыми, с красивыми буке-

тами цветов. Ученики и учителя собрались, чтобы встретить первый праздник учебного года – День знаний.



В сторонке стояли родители, которые не могли скрыть своего волнения, глядя на первоклашек и выпускников. Ребята были рады вновь встретиться с друзьями, учителями, с нашим веселым и дружным школьным коллективом, поделиться летними впечатлениями. По традиции вначале завуч школы Козырева Е.Н. произнесла вступительную речь, поздравила с новым учебным годом. От руководства миссии с приветственным словом выступил Бердников С.Л.

Затем начался праздничный концерт, подготовленный силами ребят под руководством Касьяновой Н.А. и Иванова В.А. Концерт был небольшим, но весёлым и интересным.



После торжественной части все поднялись в нашу родную школу, и праздник продолжился в уютных классах.

• •

Завуч школы, учитель математики **Павленко Ольга Юрьевна**.



Ольга Юрьевна рассказала нашему корреспонденту, что она приехала из Санкт-Петербурга, где работала учителем математики и завучем.

Для неё школа – это образ жизни. Первые впечатления о нашей школе очень хорошие: здесь комфортно живётся по сравнению с обычной школой.

Ольга Юрьевна желает нашим ученикам достичь поставленных целей, побед, успехов и всегда оставаться людьми.

Завуч школы, учитель музыки **Иванов Виктор Александрович**.



Приехал из Великого Новгорода, работал в гимназии №3.

Для него наша школа – это хорошее заведение не только для детей, но и для учителей.

Он отметил, что наша школа очень чистая, уютная. Виктор Александрович желает ученикам интересной, насыщенной школьной жизни, а для этого, по его мнению, все условия здесь имеются.

Учитель начальных классов, классный руководитель 1 класса **Король Татьяна Викторовна**.



Татьяна Викторовна приехала из города Великие Луки, в предыдущей командировке она работала в Париже.

Школа для неё – это жизнь. Впечатления о нашей школе таковы: уютная и домашняя обстановка. Она желает нашим ученикам терпения и трудолюбия.

Учитель начальных классов, классный руководитель 4 класса **Радченко Евгений Александрович**.



Приехал из города Великие Луки, до этого работал во Франции. Для него наша школа – это живой организм, в котором всё движется, любимая работа и приятное общение с детьми. Нашим ученикам он желает успехов в учебном году, а учителям успешного учебного года.

ного учебного года.

, 8



В пятницу, 3 октября, в нашей школе прошёл самый первый в этом учебном году и один из самых ярких праздников – День учителя. С утра все школьники поздравляли своих любимых преподавателей, преподнося море цветов. Всё было особенно торжественно и ярко в этот день. А ученики, благодаря старой доброй традиции, сумели ощутить себя настоящими учителями во время школьного самоуправления. Ребятам довелось преподавать как в младших, так и в сред-

них классах. Конечно, впечатлений было очень много!



В этот день на месте директора, Сергея Захаровича, был наш школьный президент – Ваня Синицын с заместителем Германом Солома-тиным.

У самых младших и самых милых детишек, первоклашек, уроки провели Соня Утеченко и Ксюша Разова. По их мнению, быть учителями этих прелестей немного трудно, так как они ещё совсем маленькие, и им приходилось всё объяснять и даже иногда успокаивать.



Очень большое впечатление от преподавания в младших классах получила Яна Сакович, взяв себе в этот день второ-



классников. Ей чрезвычайно понравилось быть их учительницей, она бы преподавала у них ещё и ещё, хоть каждый день. Дети были очень послушными и милыми, а главное, умными. Теперь Яна рассматривает стезю преподавателя как одну из возможных будущих профессий.

В 3 классе в качестве учителей в день школьного самоуправления выступили Юля Козина и Катя Пугаева.



Они прошли с детьми много интересного материала. На ИЗО и чтении, которые новые учителя провели совместно с Яной, выяснилось, что дети удивительно эрудированны и развиты творчески.



По мнению Славы Павленко, 4 класс был иногда шумным, неугомонным, но преподавать у них уроки было довольно интересно.

Немного иная обстановка сложилась средних классов. Там и дети старше, и требования жёстче. Уроки прошли у всех по-своему, в зависимости от самих классов и их предметов.



Что касается Антона Морозова, Ивана Агеева и Германа, ставшего в этот день тоже учителем, то преподавание в 5 и 8 классах оказалось для них полным контрастом.

Пятиклассники проявили свой ум и были более послушными. Восьмой же не затихал ни на минуту, и учителя готовы были поставить всем оценки «по заслугам», но ученики их быстро исправили.

В 5 и 6 классах уроки провели Антон Демидов и Рамиль Загидулин.



Предметом их преподавания было ИЗО. Ученики оказались все одарёнными, с яркой индивидуальностью. Особенно творческим классом, по мнению новоиспечённых юных учителей, оказался шестой.

В самых маленьких по количеству учеников и самых тихих классах досталось преподавание нам с Машей Феоктистовой. Честно говоря,



мы вначале были настроены на проведение урока в 5 классе. Но оказалось, что по расписанию на русский первыми идут

шестиклассники.

Мы были слегка шокированы, но взяли себя в руки и сумели полуэкспромтом провести урок. Самое главное в этом деле – собственные знания и спокойствие, ведь на тебя смотрит столько глаз, тем более умных. Но мы смогли сделать всё, как положено, да ещё и в своё удовольствие, удивляясь эрудиции младших поколений. Особенно нас поразил 5 класс: таких прилежных, ответственных и умных детей теперь редко встретишь! У них все хорошо работали, добросовестно выполняли задания. Вот какие умные дети в средних классах! А как нам самим приго-

дится тот учебный материал, который мы осваивали со своими учениками, для ЕГЭ!!!

Преподавание аж в трёх классах досталось Свете Шевченко и Саше Богомазу.



Всем они давали математические задания на логику. Лучше всех с этой работой справился 5 класс. Самим учителям понравились уроки. Дети были тихими и послушными, с ними было интересно работать.

Днём контрастов оказалось школьное самоуправление для Тани Медяник и Никиты Ярошевича.



Если 6 класс их слушался и всё понимал, то 7 был чересчур шумным. Побывав один день на месте преподавателей, ребята осознали сложности учительского дела и теперь лучше понимают учителей.

Нелёгким был труд Серёжи Смирнова и Гриши Куликова.



На информатике 7 класс почувствовал себя особенно возбуждённым, дети много кричали, шумели, не слушались. Выйдя из терпения, учителя оценили семиклассников даже за поведение, после чего долго успокаивали бунтовщиков. Уже в конце все более-менее поутихли.

Уроки, проведённые ребятами совместно с Ваней Агеевым в 8 классе, прошли нормально, даже весело. Это дало новым учителям почувствовать себя настоящими преподавателями.

Самый тяжёлый урок достался Илье Накопии.



Ему пришлось усмирять один из самых непокорных классов – седьмой! Урок литературы прошёл с этими детишками, конечно, не по плану. Сколько же нужно выдержки с такими учениками! Ну и, конечно же, очень весёлым оказался этот день для

Вагифа Касумова, школьного охранника. Он присутствовал на многих уроках и видел всё, что на них происходит.

Вот так бурно и впечатляюще, у всех поразному, прошёл день школьного самоуправления.

, 11

Несмотря на большую занятость и плотный график работы, Постоянный представитель РФ при ООН Чуркин Виталий Иванович нашёл возможность встретиться с учителями школы в преддверии их профессионального праздника. Во встрече также участвовал советник Постоянного представительства при ООН Бердников Сергей Леонидович.



Вначале Сергей Захарович по традиции представил новых учителей. Виталий Иванович был приятно удивлён тем, что в штате школы большая часть педагогов из разных городов России. После тёплых слов поздравления он повёл серьёзный разговор о проблемах школы, образования в целом.

Первейшая задача современной образовательной политики – достижение нового, высокого качества образования, его соответствия потребностям развития личности и общества. Именно эта мысль стала основной в ходе встречи.

Виталий Иванович проявил интерес к содержанию школьных предметов, в частности, его волновал вопрос об эффективности учебников, методов преподавания, их способности выполнять главную функцию – развитие мышления и творческих способностей учащихся.

Особое внимание Виталий Иванович уделил гуманитарным предметам – истории, литературе, и это не случайно, поскольку именно они прежде всего формируют мировоззренческие, гражданские, нравственные основы лично-

сти. Интерес Виталия Ивановича был столь велик, что он выразил желание лично познакомиться с учебниками истории, по которым ведётся обучение в нашей школе. Не выпал из его внимания и вопрос об организации досуга детей, и учителя рассказали об экскурсионной, спортивно-оздоровительной работе и планах на предстоящий год.

В середине встречи разговор перешёл в новое русло: от школы - к вопросам международной политики. Все присутствующие, конечно же, внимательно следили за заседаниями ООН по вопросу Южной Осетии и не могли не отметить, как твёрдо и последовательно Виталий Иванович отстаивал позиции России.



Беседа проходила непринуждённо, в форме свободного обмена мнениями. Тёплая атмосфера праздника ощущалась в течение всей встречи.

## **«Школа будущего», или комментарий к увиденному.**

Одним из ярких событий в учебном году, безусловно, является День учителя. Это особенный праздник как для учителей, так и для учеников. К нему серьёзно готовятся, очень сильно волнуются и хотят, чтобы он запомнился чем-то необычным и интересным.

На протяжении всего дня в школе ощущалась атмосфера доброго и долгожданного праздника. Счастливые лица педагогов, которые в этот день превратились в учеников. Сосредо-

точные и серьёзные взгляды старшеклассников – им пришлось вести уроки и взять всю ответственность за происходящее в школе на себя. Любопытные и ожидающие глаза малышей: «А что же дальше?».

А дальше был праздничный вечер – самое главное и торжественное событие дня. Нам было приятно принимать на этом вечере в качестве гостя супругу Постоянного представителя РФ при ООН Чуркину Ирину Евгеньевну.

Благодаря стараниям Натальи Александровны Касьяновой (нашего школьного режиссёра) и Елены Владимировны Новиковой (руководителя школьного танцевального ансамбля), в концерте принимала участие практически вся школа.

Тепло и искренне прозвучала песня «Учитель» в исполнении ученицы 10 класса Наташи Гореловой.



И вот на сцену поднялись виновники торжества – наши учителя. Красивые и немного смущённые, они принимали поздравления от Бердникова Сергея Леонидовича – советника Постпредства, Громова Андрея Юрьевича – председателя профкома Постпредства, Синицина Ивана – Президента школьной республики и, конечно, от директора школы Павлова Сергея Захаровича. После такой небольшой торжественной части началось представление. Весь зал мгновенно очутился в 2048 году в «Школе будущего». И начался рассказ о том, какой будет школа через несколько десятилетий.

Интересной оказалась информация о проекте архитектора Тодоки-Дзинь-Иванова нового здания «Школы будущего». А представители телерадиокомпании «Свободная школа будущего» представила свою новую программу «Школьная демократия».

С интересом и некоторым волнением зрители узнали о том, как в «Школе будущего» будет решаться проблема «двоечников». Как рассказали и показали ведущие концерта Анна и Анастасия Ермиловы, Антон Морозов и Тамара Медяник, таким неуспевающим ученикам будут просто менять головы.



Знаменитый кутюрье Ник Ярошевич (Ярошевич Никита, 10 класс) представил вниманию зрителей свою новую коллекцию школьной одежды.

Интересным и несколько настораживающим был урок русского языка по теме «Сленг». Во время этого урока ученик 9 класса Агеев Иван прочёл сказку Шарля Перро «Кот в сапогах» в «сленговом» варианте. Не поняв ни «сленговых» выражений, ни смысла сказанного, Иван обратился за помощью к своему учителю, Лярской Елене Семёновне. Успокоив и артистов, и зрителей, что «этого всего учить не нужно», Елена Семёновна просто и красиво прочла стихотворение Николая Гумилёва.

Конечно, в «Школе будущего» найдётся место и для театра. В подтверждение этому младшие школьники показали «Сказку о потерянном времени», а старшие – отрывок из спектакля «Голый король».



А ещё в «Школе будущего» будут танцевать. И танец этот объединит старших и младших, взрослых и детей. Удивительно красивой и трогательной получилась «Мазурка» в исполнении Богомаз Александра и Евгении.



Зажигательной и темпераментной была латиноамериканская «Самба» наших старшеклассников, которую неожиданно дополнила и украсила своим выступлением супружеская пара учителей: Пиманова Ольга Владимировна и Беспалов Геннадий Анатольевич. Как всегда, подарили несколько приятных минут зрителям наши малыши, исполнив «Танец с помпонами».



И, конечно, в «Школе будущего» будут петь: проникновенно и душевно, как Наталья Павловна Гресс в дуэте с Виктором Александровичем Ивановым, который прекрасно аккомпанировал (в их исполнении прозвучала песня «Учительский вальс»);

озорно и весело, как ученики 4 класса Елагина Маша, Павлов Никита, Ершова Аня, исполнившие песню «Учиться надо весело»;

серьёзно и невозмутимо спокойно, как вокальный ансамбль 5 класса в составе: Снеговской Костя, Гресс Кристина, Потякайло Таня, Чиблис Галина, Павлов Андрей – спел «Песню об учителе».

В заключение концерта прозвучал «Школьный рэп» в исполнении Загидуллина Рамиля при поддержке танцевального ансамбля и всего зрительного зала.

Долгими и искренними аплодисментами поблагодарили зрители всех, кто принимал участие в подготовке и проведении этого праздника искусств.

В первую очередь учителей: Касьянову Наталью Александровну, Новикову Елену Владимировну, Паука Алексея Владимировича, Гресс Наталью Павловну, Лярскую Елену Семёновну, Пиманову Ольгу Владимировну, Беспалова Геннадия Анатольевича. И, конечно, ребят – наших юных артистов, певцов и танцоров.

«Школа Будущего». Какой она будет, нам неизвестно. Но мы очень хотим, чтобы в далёком и близком 2048 году в школе царили доброта, красота и любовь.

14 октября в нашей школе прошёл День здоровья. В то время как одиннадцатиклассники мужественно расправлялись с мудреными заданиями ЕГЭ по русскому языку, остальные ученики наслаждались прелестями нью-йоркской осени, да не где-нибудь, а в любимом всеми Ойстербее!

В начале дня состоялось торжественное открытие соревнований.

Завуч Иванов В. А., учитель физкультуры Савин А. И. пожелали всем удачи, а лучшие спортсмены школы Утеченко Соня, Копылов Саша, Кириченко Дима подняли флаг с олимпийскими кольцами.

Воодушевленные таким торжественным началом, а также чистым воздухом и ярким солнцем, ребята с радостью разбежались по местам, где проходили соревнования.



